

平成 20 年 2 月 12 日
株式会社琉球銀行

各位

2007 年度中間ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」正誤表

「2007 年度中間ディスクロージャー誌 琉球銀行の現状」の記載の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

【訂正内容】

単体情報 預貸率 P21

【訂正前】

		平成 19 年度中間期		
		国内業務部門	国際業務部門	合計
預貸率	期末残高	78.36	-	76.43
	期中残高	76.04	-	73.61

【訂正後】

		平成 19 年度中間期		
		国内業務部門	国際業務部門	合計
預貸率	期末残高	81.62	-	79.60
	期中残高	80.43	-	77.85

以上